Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 41.4 M2, 3/4 3T.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn Mo)kaeBckasq, g 16A

¢ P 2900 000




NpoaaM OBYXKOMHATHYO KBAPTUPY B LIEHTPE
Kypcka. KBapTupa C YANCTOBOW OTOENKOW, OKHa
MNBX, yCTaHOBMNEHbI CHETUMKM, MOTHOCTbIO

3aMeHeHa 3NeKTPOMNPOBOAKA, HAaTAXKHbIe MOTOMKK,
MeTannnyeckasa BxoaoHaa aBepb. ECTb cBoM
BbloeneHHbIY noasan. TUXMin ABop. PaccMoTpto BCe
npennoXeHus. B LaroBo OOCTYNMHOCTY OT AOMa
PacCrooXeHbl: LLIKoNa, AeTCKUM caa. YncTaa
npoaa)ka.




KonmnyecTBo KOMHaT: 2

DTaken B gome: &

XXunaa nnowanb: 28 M2

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: oTAenka nog YMcToBYIO
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun goMa: KUPMUYHbIA

OkHa: NBX
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

OTaxK: 3

O6ulaqa nnouwlaab: 41.4 M2
Mnouwanb KyxHW: 5.5 M2

Tun 6ankoHa: 6anKoH

oo nocTponkn goma: 1960 r.
BbicoTa NoTonkoB B MeTpax: 2.6 M.
MnaHnpoBKa KBapTMpbl: JIMHenKa

Yrnosasa/TopLeBas: aa
OTonneHwe: LleHTpanbHoe
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